

Comuna Avram Iancu, CUI 4794591,  
Avram Iancu nr.167, jud.Bihor  
e-mail: [primaria.avramiancu@cjbihor.ro](mailto:primaria.avramiancu@cjbihor.ro)  
[primaria.avramiancu@gmail.com](mailto:primaria.avramiancu@gmail.com)  
site: <https://www.primaria-avram-iancu.ro/>



## PROCES VERBAL

### Încheiat azi 30 iunie 2020

La ședința ordinară de consiliu din data de 30 iunie 2020 convocată de către Primăria Comunei Avram Iancu prin dispoziția nr. 249/24.06.2020 din 13 consilieri aleși sunt prezenți **12 consilieri**, ședința fiind legal constituită.

La ședința ordinară se fac propuneri pentru președinte de ședință fiind ales **dl. VINTER Ionatan Ionel** consilier și este ales cu unanimitate de voturi se adoptă hotărârea **nr. 37**.

Președintele de ședință **domnul VINTER Ionatan Ionel** citește ordinea de zi stabilită prin dispoziția primarului comunei Avram Iancu nr. 249 din 24.06.2020 și o supune pentru aprobare, se aprobă cu unanimitate de voturi adoptând hotărârea **nr. 38**.

Se prezintă procesul verbal al ședinței din **23 mai 2020** și întreabă dacă au complectări se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal din **23 mai 2020** adoptând hotărârea **nr. 39**.

#### Se trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:

**La punctul 1** Domnul președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local după care se dezbate subiectul și se aprobă și cererea cu **12 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu **nr. 40**.

**La punctul 2** Aprobarea actualizării indicatorilor tehnico – economici aferent obiectivului de investiție „*Construire grădinița cu program prelungit în comuna Avram Iancu, județul Bihor*” ca urmare a semnării actului adițional la contractul de lucrări, ca urmare a actualizării tarifelor de manopera Conform O.U.G. nr. 114 / 2018, se aprobă cu **12 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 41**.

**La punctul 3** Achiziționarea serviciilor unei firme specializate pe fond funciar în vederea inventarierii imobilelor de pe raza UAT Avram Iancu, se aprobă cu **12 voturi**.

**La punctul 4** Aprobare PUZ - Amplasare "Unitate de procesare fructe și livadă în satul Tămașda, com. Avram Iancu, județul Bihor" se aprobă cu **12 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 42**

#### **La punctul 5 Diverse**

Domnul **viceprimar Morar Gheorghe** le propune consilierilor locali să găsească un spațiu pentru containerele cu gunoi selectiv ceea ce nu ridică mașinile de gunoi cum ar fi mobilă, electrocasnice, etc., iar propunerea lor este lângă pichet spațiu în localitatea Avram Iancu, iar la Tămașda spațiul v-a fi indicat la groapa de siloz spații care vor fi îngrădite și puse camere de filmat.

Se prezintă cererile lăsate de către doamna Magda Dana Violeta și a Bisericii Penticostale Tămașda și se supune dezbaterii.

**a) Domnul Blaj Ioan** dorește să știe care este stagiul lucrărilor la Grădiniță, Cămin și gropile din parc dacă se pot repara. Domnul îi răspunde referitor la stagiul lucrărilor că sunt în procent de 90% e făcut, iar la parc nu s-au alocat bani pentru că consilierii au dorit să se mute banii de la parc la achiziție piatră pe străzi.

**b) Domnul Chirla** dorește să știe când se vor colectarea gunoaielor de pe Drumul Tămașda! Să se curețe cu cositoarea de la tractor pe margine drumului Tămașda.

Totodată mai dorește să știe dacă s-a mutat containerul de gunoaie cu gunoaiele ce au rămas ce se întâmplă de pe terenul dânsului.

Domnul **viceprimar Morar Gheorghe** îi promite că se v-a rezolva această problemă în curând.

**c) Domnul Avram Dinu** dorește să amintească domnului Viceprimar în legătură cu drumul agricol, garanția acestuia și precizează că trebuie făcută adresă firmei responsabilă cu el până nu expiră garanția și o notificare către cei care construiesc Avicola și utilizează drumul agricol.

**d) Domnul Heredea Gavril** dorește să știe câte dosare de ajutor social avem și ce acțiuni s-au putut face cu aceștia și mai dorește să știe în legătură cu drumul brăzdăului dacă se poate curăța spinii cu tocătoarea de după tractorul nostru.

Domnul **viceprimar Morar Gheorghe** îi răspunde că sunt 85 de dosare și că nu s-au putut face acțiuni pentru că a fost pandemie și de la 1 iulie se vor relua activitățile, iar cu drumul brăzdăului a spus că se v-a încerca să se i-a măsuri.

**e) Domnul Kalman** dorește să știe cum s-a împărțit piatra pe străzi cât a venit și cum s-a repartizat pe comună.

Domnul primar îi răspunde că s-a oprit achiziția pe piatră din cauza lipsei de încasări la impozite și taxe.

f) **Domnul Blai Mironaș Tiberiu** – să se facă cerere către Ave pentru a aduce containere pentru sticle și plastic, iar domnul primar îi răspunde că e exact ceea ce au discutat mai devreme cu găsirea unui spațiu pentru deșeurile selective ca să se evite orice problemă legată de depozitarea gunoaielor.

g) **Domnul Vinter Ionatan** dorește să știe în legătură cu banii ceruți de școală la ședința anterioară dacă se transferă în contul școlii. Domnul primar îi răspunde că la următoarea rectificare de buget se vor transfera, pentru că acum banii care s-au primit au venit cu destinație exactă.

h) **Domnul Zsigmond Pavel** dorește să știe cu drumul spre Tămașda dacă se poate pune piatră pe el că sunt vreo 50 m care sunt sub orice critică.

i) **Domnul Herman Lucian** dorește să știe cine e responsabil cu canalul din spatele satului pentru că este groaznic șerpărie, bălării, etc, iar domnul viceprimar îi răspunde că drumurile.

j) **Domnul Stanciu Emanuel** ce planuri sunt cu drumul spre localitatea Ant și dacă spre groapa de gunoi s-ar putea pune un gard pentru că atunci când este vreme grea și vânt puternic se poartă mizeria în fața caselor la oameni. Domnul viceprimar îi răspunde referitor la gard că noi din 2008 – 2009 nu mai avem voie să avem groapă de gunoi dacă se împrejmuiește v-a figura ca și groapă de gunoi și vom fi pasibili de amendă de la mediu, iar domnul primar îi răspunde domnului viceprimar că s-ar putea muta un gard și speră ca atunci când v-om avea pubelele la fiecare acasă nu se v-a mai întâmpla asemenea asemenea incidente neplăcute.

Președintele de ședință propune sistarea lucrărilor ședinței prezente care se aprobă cu **12 voturi**.

Președinte de ședință  
**Ionatan Ionel VINTER**



**AVIZAT DE LEGALITATE**  
Secretar general delegat,  
**Raluca Diana ZAHA**